

SECRETARIA MUNICIPAL

No 1862	2024
---------	------

ACTA DE COMUNICACIÓN DE ELECCION EN ORGANIZACIÓN COMUNITARIA ART. 21 BIS LEY Nº 19.418

FECHA DE INGRESO :_	5 APP 2024
FECHA DE INGRESO :_{ SECUENCIAL OF. PARTES:_	1865

		. 1		1			
1. TIPO DE COMUNICACIÓN		PRESENCIAL			OTRO MEI	DIO	
. COMUNICACIÓN DENTRO DE PLAZO		SI			NO		
3. NOMBRE DE LA ORGANIZACIÓN Club Deportivo Pino Huachlo							
4. INDIVIDUALIZACION DE LA COMISION ELECTORAL SI PARCIAL NO							
1. Javiera lope & Scier. 2. Valentin Barattini (20mez. 3. Wilton lopez Faundez.							
5. FECHA DE LA ELECCION	25 - 09	1-202	4				
6. LUGAR DE LA ELECCION	CEDE I	del club	Se	ecton	Pocal	pen.	
7. HORA DE LA ELECCION	1400 }	Ins.					
8. OBSERVACIONES							

FIRMA PRESIDENTE COMISION ELECTORAL

XXXX / xxxx

Entregar en Opicina de Partes ou de abril del 2024

•